
Google est ton ami !. 

Création d’un fichier KML ou KMZ avec Google 

Pour ce faire nous devons créer un compte MyMaps sur Google.  

 

1/ Ouverture de l’application. 

 

 

 

2/ Créer une carte et lui donner un titre. 

 

 

3/ Importer un fichier CSV ou Excel.                                                              



 

2 solutions en glisser déposé ou parcourir 

 

 

Je sélectionne le fichier à importer dans MyMaps. 

(gpssite dans mon exemple) 

 

 

 

Ensuite l’application nous demande de sélectionner les colonnes à exploiter. 

 

 

 

 0       1                   2                      3                        4 



   Nous constatons que la colonne 4 correspond bien à la Longitude 

 

 

Nous cochons les éléments à faire apparaitre sur la carte. 

 

 

 

 

4/ Edition de la carte 

 

Le titre du repère. 



 

 

La trace apparait sur la carte 

 

 

Nous avons la possibilité de modifier les icones représentants les points. 

 

                         

 

 



 

 

 

 

5/ Exportation et transformation du fichier. 

 

Notre fichier porte bien l’extension KML. 

 

  6/ Effacement du fichier dans MyMaps. 

Si vous ne voulez pas que votre fichier soi conserver dans MyMaps n’oubliez pas de l’éffacer. 



    

 

7/ Exemple d’utilisation d’un fichier KML. 

 

Allons sur le site IGN geoprtail. 

 

 

 

 

Sélectionner le lieu ou la partie de la carte à visualiser. 

Sélectionner le type de carte. 



 

Importation du fichier via l’ongle le plus à droite nommé OUTILS. 

Choisir Importer des données. 

               

 Nous allons récupérer notre fichier  

 (On peut faire une recherche sur l’extension  . kml) 

Voici les cartes obtenues. 

 

  

 

Pour Information : 

   Nous pouvons changer l’Échelle. (1 :250 000) par exemple 

Nous positionnons le curseur sur la partie chiffrée de l’échelle 1 click on efface et nous rentrons la nouvelle donnée. 



 


